

Zagreb, 7. srpnja 2017.

Poštovani,

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike izradilo je nacrt prijedloga **Strategije niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do 2030. s pogledom na 2050. godinu** (Niskougljična strategija) s ciljem postizanja konkurentnog niskougljičnog gospodarstva Hrvatske do 2050. godine.

Niskougljična strategija postavlja put za tranziciju prema održivom konkurentnom gospodarstvu u kojem se gospodarski rast ostvaruje uz male emisije stakleničkih plinova.

U nacrtu prijedloga Niskougljične strategije utvrđen je niz mjera koje se mogu primijeniti za smanjenje emisija stakleničkih plinova (tehničkog i ne-tehničkog tipa) u različitim sektorima: energetici, industriji, prometu, kućanstvima i uslugama, poljoprivredi, korištenju zemljišta, promjeni korištenja zemljišta i šumarstvu, gospodarenju otpadom, korištenju proizvoda i fugitivnim emisijama.

Ovaj dokument bit će temeljni dokument društveno-gospodarskog razvoja koji će se obvezujuće prenijeti u sektorske politike i s njima biti dugoročno usklađen kako bi krajnji cilj za postizanje niskougljičnog gospodarstva bio ostvaren.

Hrvatska gospodarska komora i Ministarstvo zaštite okoliša i energetike pozivaju Vas na javno predstavljanje i stručnu raspravu o nacrtu prijedloga

'Strategije niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do 2030. s pogledom na 2050. godinu'

koje će se održati u **petak, 14. srpnja 2017. godine od 11.00 sati**

u Vijećnici Hrvatske gospodarske komore (Roosveltov trg 2, Zagreb).

Nakon predstavljanja predmetne strategije uslijedit će rasprava s predstavnicima gospodarstva, a cjeloviti program događaja nalazi se u nastavku ovog poziva.

Sa željom za Vašim odazivom na ovaj skup, ljubazno molimo da svoj dolazak prijavite putem poveznice www.hgk.hr/8242 do četvrtka, 13. srpnja 2017. godine u 16 sati.

Veselimo se našem susretu na predstavljanju te zajedničkom dijalogu i raspravi oko ove važne i aktualne teme.

S poštovanjem,

Hrvatska gospodarska komora

Luka Burilović
Predsjednik HGK

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike

dr. sc. Tomislav Čorić
Ministar zaštite okoliša i energetike